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Asunto: Convocatoria a la sesión ordinaria de la Comisión de Uso de Suelo
 
 
Señor Abogado
Pablo Antonio Santillan Paredes
Secretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
En calidad de Presidenta de la Comisión de Uso de Suelo, me permito solicitar a usted, se
realice la convocatoria a la sesión ordinaria, de la Comisión de Uso de Suelo, para el día
lunes 13 de febrero de 2023, a las 09h00, de forma virtual , con el siguiente orde 
 
1. Comisiones generales: 
1.1.Señor Pedro Jaramillo. Tema: Trazado vial Sisapungo. 
  
1.2. Señor Silvio Tixi. Tema: Apelación presentada por los cónyuges Patricia Maruja
Tixi Paucar y Luis Alberto Tixi Ramírez, respecto a la cancelación de hipoteca y la
prohibición de enajenar que pesa sobre el predio No. 696996. 
  
2. Conocimiento de los informes emitidos por la Dirección Metropolitana de Catastro; y,
la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, solicitados durante la mesa de trabajo de
la Comisión de Uso de Suelo realizada el viernes, 10 de febrero de 2023, con relación al
Proyecto Urbanístico Arquitectónico Especial Santa Mónica”; y resolución al respecto. 
  
3. Conocimiento de los informes emitidos por la Administración Zonal Calderón, en
cumplimiento de la resolución de la Comisión de Uso de Suelo No. 002-CUs-2023,
adoptada en la sesión de 09 de enero de 2023, con relación al proyecto de “Ordenanza
que aprueba el trazado vial del tramo de la vía Eloy Alfaro Delgado comprendido entre la
abscisa 0+246.33 hasta la abscisa 0+399 y, de las vías calle S/N (S1b), calle Santiago
(S1f), calle S/N (E4), calle S/N (E3i), calle S/N (E3h) y calle Moisés (E3g), ubicadas en
el barrio Santa Ana, parroquia Llano Chico”; y, resolución al respecto. 
  
4. Segunda discusión del proyecto de "ORDENANZA DE DESIGNACIÓN VIAL BARRIO
LA CLEMENCIA"; y, resolución al respecto. (Acordar texto para solicitar informes). 
  
5. Conocimiento de los informes relacionados con el trámite de partición judicial del
predio No. 121419; y, resolución al respecto. (GADDMQ-AZVCH-2022-1715-M) 
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6. Conocimiento y resolución del proyecto de “ORDENANZA DE REGULARIZACIÓN
VIAL DE LA CALLE CATALUÑA DESDE LA CALLE RODOLFO ANDRADE HASTA LA
CALLE RIO DE JANEIRO Y CALLE BUENOS AIRES DESDE LA CALLE CARLOS
MANTILLA HASTA LA CALLE CATALUÑA BARRIO SIERRA HERMOSA –
PARROQUIA CALDERÓN”.  
  
  
La presente convocatoria está dirigida a: 
  
CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN  
Abg. Mónica Sandoval 
Dr. René Bedón 
Dr. Michael Aulestia 
Abg. Fernando Morales 
MSc. Juan Carlos Fiallo 
  
FUNCIONARIOS CONVOCADOS:  
Procuraduría Metropolitana 
Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda 
EPMMOP 
Dirección Metropolitana de Catastro 
 
  
ADMINISTRACIONES ZONALES:  
Calderón 
Tumbaco 
Eloy Alfaro 
Los Chillos 
  
Ciudadanos acreditados a silla vacía. 
 
Atentamente, 
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Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Abg. Monica Sandoval Campoverde
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL SANDOVAL CAMPOVERDE MONICA DEL 
CARMEN   

Copia: 
Señorita
Marisela Caleño Quinte
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: Danmer Vilma Freire Ocaña  df DC-MCSC  2023-02-10  

Aprobado por: Monica Sandoval Campoverde  ms DC-MCSC  2023-02-10  
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